

MINNESANTECKNINGAR STYRELSEMÖTE FYSIOTERAPEUTERNAS SEKTION FÖR HABILITERING OCH PEDIATRIK, 2022-12-14

Närvarande: Thomas Airio, Cecilia Mårtensson, Ida Edvinsson, Ebba Kling Odencrants, Annika Jernberg Grönlund och Lena Nygren-Bonnier.

Frånvarande: Katina Pettersson

Ordförande: Thomas Airio

Sekreterare: Cecilia Mårtensson

Justerare: Lena Nygren Bonnier

Lokal: Digitalt via Teams

§ 1 Mötet öppnas av ordförande Thomas Airio.

§ 2 Justerare; Annika Jernberg Grönlund.

§ 3 Föregående protokoll; Inga synpunkter.

§ 4 Anmälan om övriga frågor;

- Annika; Kurs psykisk hälsa.

§ 5 Ekonomi;

Företagskonto: 114 630,69 SEK

Placeringskonto: 233 858,28 SEK

Betalningar från GM-kursen börjar komma in.

§ 6 Sekreterare;

- Krumeluren nu klar, vi ser över och Cia skickar sedan ut den.
 - Cia har meddelat mottagare av Resestipendium, men ej fått någon respons på det.
- Skickar ett nytt mejl i nästa vecka.

§ 7 Sektionsnytt;

- Nästa deadline är i februari, vi tar upp innehåll till det vid nästa möte.

§8 E-post;

- Kine Johansen har inkommit med en fråga gällande ”Riktlinjer vid ADHD, Autism” Vi har förtroende för hennes grupp att besvara detta. Annika svarar Kine att om de tror att det hjälper kan de författa texten så skickar vi som styrelse in det.
- Annika vidarebefordrar Neurosektionens åsikter gällande längd på grundutbildningen.

§ 9 Facebookgrupp ansvarig;

Nu 389 medlemmar. Påminner om att besvara medlemsfrågorna i Krumeluren samt lägger till en ansökningslänk.

§ 10 Haboped 2023 Tema Smärta;

a) Annika bekräftar anmälningarna. Skickar även ut inbjudan till de andra sektionerna. Lena kontaktar Kansliet första veckan i januari och ber dem skicka ut en påminnelse som medlemsutskick.

b) Årsmötesordförande; Thomas kontaktar förra årets ordförande Chatarina Bäcklund för att fråga om hon kan vara igen.

c) Årsmöteshandlingar, Budget och Verksamhetsplan; Vi går igenom samt kommer överens om äskande av medel inför nästa år.

§ 11; Stadgeändringar för sektionen;

Thomas lägger upp på hemsidan (via webbansvarig Stina Hilding).

§12 Grundutbildning;

Arbetsgruppen har boklat in 2 halvdagar då de ska jobba vidare med frågan. De har nu fått tillgång till allt material från kursen i Storbritannien, finns på Driven.

§13 Fysioterapi 2023;

Vi diskuterar olika förslag gällande utbildning på dagarna. Eventuellt ta upp gällande nya riktlinjer för obesitas. Ida hör med dem som skrivit riktlinjerna och Ebba hör med en kollega. Fortsatt planering vid nästa möte.

§ 14 Övriga punkter;

1) **Kurs;** Annika har gjort en inbjudan som ligger på Driven. Enklast att göra tre lika dana inbjudningar och tydligt visa vilken utbildning de avser. Ebba gör ett anmälningsskema. Första kurstillfället är i maj.

Lokalfrågan behöver ännu lösas; plats för 20 personer liggande på golv och med möjlighet att sitta på stol och lyssna.

2) **Nationella riktlinjer;** De önskar in svar tidigare, 1 februari 2023. Gäller riktlinjer för Smärta, Obesitas och Traumatisk hjärnskada. Thomas tittar på smärta, Ida och Lena om obesitas och Lena tittar även på traumatisk hjärnskada. Tar upp igen vid nästa möte.

§ 15 Nästa möte;

11/1 20.00-21.30 via Teams

§ 16 Mötet avslutas

Ordförande Thomas avslutar mötet.

Thomas Airio, ordförande

Cecilia Mårtenson, sekreterare

Annika Jernberg Grönlund, justerare